
Ny Sifo-undersökning:  Nu  vill  vi  dricka  öl  på  krogen  i  stället  för  i  hemmet  –  helst
tillsammans  med Leif  GW Persson
Den 29 september lyftes de flesta pandemirestriktionerna och det blev fritt fram att gå på

krogen. Nu visar en ny Sifo-undersökning att 6 av 10 svenskar planerar att ta en öl på krogen

inom den närmaste tiden och den vi helst skulle vilja ha som sällskap är Leif GW Persson.

Efter ett och halvt års väntan, lyftes pandemirestriktionerna och enligt Sifo-undersökningen

Dryckeskollen, som genomförs på uppdrag av Carlsberg Sverige, är det nu många svenskar som längtar

efter att besöka en restaurang för att dricka en öl. Sex av tio svenskar (67 procent av männen och 47

procent av kvinnorna) planerar att ta en öl på krogen inom en snar framtid.

– Att kunna dricka en kall fatöl på krogen är något som många har sett fram emot. Det bekräftas även av

undersökningen som visar att de flesta helst tar en öl på en restaurang eller tillsammans med vänner,

men att många inte har velat göra det under pandemin, säger Henric Byström, kommunikationschef på

Carlsberg Sverige.

Öl hemma byts ut mot öl på krogen

Det är på en restaurang eller i vänners sällskap som de flesta föredrar att ta en öl – endast en av tio (13

procent) av dem som dricker en öl då och då, gör det helst själv i hemmet. Men även om fler kommer att

gå ut för att dricka öl, så kommer inte konsumtionen att gå upp enligt undersökningen. Den flyttas i

stället tillbaka från hemmet till krogen. På frågan om man kommer att dricka mer eller mindre öl efter att

pandemirestriktionerna har släppts den 29 september, svarade 87 procent att de kommer att dricka lika
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mycket öl som tidigare. Endast 4 procent svarade att de skulle dricka mer öl och lika få uppgav att de

skulle dricka mindre öl.

Öl är drycken flest längtar till att beställa på krogen

De allra flesta (42 procent) av de som ingick i undersökningen, både öldrickare och icke-öldrickare, såg

mest fram emot att beställa en maträtt på en restaurang när restriktionerna har tagits bort. När det

gäller drycker var det däremot öl som stod klart högst i kurs; 13 procent (22 procent av männen och 5

procent av kvinnorna) såg mest fram emot att beställa en öl, fem procent ett glas vin och fyra procent var

mest sugna på att ta en drink i baren. Bland män i åldern 20 till 29 år var det hela 36 procent som såg

mest fram emot att beställa en öl.

Kändisen vi helst tar en öl med krogen

Dryckeskollen visar också vilken kändis vi helst skulle vilja ha som sällskap över en öl på krogen. I toppen

av listan hamnar Leif GW Persson, följd av Kronprinsessan Victoria och Anders Bagge. På delad

fjärdeplats återfinns Zara Larsson och Janne Andersson, tränare för herrlandslaget i fotboll.
Vilken  känd  person  skulle  du  helst  ta  en  öl  med på  restaurangen  eller  krogen?
1) Leif GW Persson (21 procent)

2) Kronprinsessan Victoria (10 procent)

3) Anders Bagge (7 procent)

4) Janne Andersson (6 procent)

4) Zara Larsson (6 procent)

6) Charlotte Kalla (5 procent)

7) Zlatan Ibrahimovic (4 procent)

8) Pernilla Wahlgren (3 procent)

8) Ernst Kirchsteiger (3 procent)

10) Malou von Sivers (0,3 procent)

28 procent svarade ”Ingen av ovanstående” och 6 procent ”Tveksam, vet ej”

Om undersökningen

Sifo-undersökningen har genomförts av Kantar Public på uppdrag av Carlsberg Sverige. Den bygger på

ca 1100 intervjuer, bland svenska allmänheten i åldern 20 till 79 år och är riksrepresentativ.

Datainsamlingen genomfördes i den slumpmässigt rekryterade Sifopanelen, mellan den 28 september och

1 oktober 2021.


